
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Universal-Patientenstuhl für HNO und andere med. Untersuchungen. 
 
• In zeitgemäßem Design. 
• Mit stufenloser Höhenverstellung mittels Doppelfußschalter. 
• Wartungsfreies, elektromotorisches Hubgerät Hub 200 mm mit 

12V-Steuerung gem. IEC 601-1. 
• Das Sitzteil ist horizontal angebracht. 
• Die Rückenlehne ist von der Vertikalen 95° bis unter die Horizontale 

mittels Gasfeder zu verstellen. 
• Die Kopfstütze läßt sich stufenlos in der Höhe verstellen und ggf. ganz 

herausziehen.  
• Die zwei Armteile sind nach vorn und hinten abklappbar. 
• Das gesamte Oberteil ist rundum drehbar und stufenlos arretierbar. 
• Die einteilige Polsterauflage ist mit Klettbändern fixiert. 
 
• Option: Nullstellungs - Fußschalter. 
 
Technische Daten: 
 
Sitzhöhenverstellung: 510-710 mm 
Spannung: 230 V, 50 Hz 
Stromaufnahme: 2,7 A 
Gewicht: ca. 80 kg 

 
Technische Änderungen vorbehalten! 
 
 
 
 
 

 

  

 
Universal patient chair for ENT and other medical examinations. 
 
• In modern design. 
• With infinitely variable height-adjustment by means of a double pedal 

switch. 
• Maintenance-free, electromotive lift, stroke 200 mm with 12-V-motion 

according IEC 601-1. 
• Horizontally installed seat. 
• The backrest adjustable from the vertical (95°) up to and below the 

horizontal position by gasspring. 
• Infinitely variable height adjustment of the headrest. Can be completely 

pulled out if necessary.  
• The two armrests are tiltable forwards and backwards. 
• The complete upper part fully rotating and progressively lockable. 
• The one-piece upholstery is fixed with Velcro fastener. 
 
• Option: zeroizing pedal switch.  
 
Technical datas: 
 
Height adjustment: 510 - 710 mm 
Voltage: 230V, 50 cycles 
Current consumption: 2,7 A 
Weight: approx. 80 kg 
 
Subject to technical modifications! 

 

  
Fauteuil ORL universel et pour autres explorations médicales. 
 
• En design moderne. 
• Avec ajustage d'altitude à action progressive à l'aide d'un pédale à pied double. 
• Elévateur électronique ne nécessitant pas d'entretien, course 200 mm avec 

12-V-commande selon IEC 601 -1. 
• L'assise est installée en position horizontale. 
• Le dossier est ajustable de la position verticale 95° jusqu'à sous la position 

horizontale à l'aide d'un ressort à gaz. 
• Le repose-tête se laisse ajuster à action progressive dans l'hauteur et si 

nécessaire arracher complètement.  
• Les deux accoudoirs sont rabattants en avant et à l'arrière. 
• La partie supérieure complète est rotable tout autour et blocable à action 

progressive. 
• Le sommier rembourré en une pièce est fixé avec ruban auto-accrochant. 
 
Option: pédale avec remise à zéro. 
 
Données techniques: 
 
Ajustage d'altitude 510 - 710 mm 
Tension: 230 V, 50 Hz 
Consommation électrique: 2,7 A 
Poids: env. 80 kg 

 
Sauf modifications techniques! 
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